



SKOLEBESTYRELSEN

Dagsorden til Skolebestyrelsesmøde

onsdag den 28. november 2024 kl. 17.30 – 19.30 i personalerummet – **spisning ca. 18.30**

Der er formøde kl. 17.00-17.30 for forældre samme sted

Afbud: Thanja, Lisbeth

Uden afbud:

Vært: Skolen

1. Orientering om dialogmødet med BSU

Formand, næstformand og skoleleder har deltaget dialogmødet med BSU den 18. nov.

Forældre: Betydningsfulde voksne og betydningsfulde relationer. Skoleværing var en del på dagsordenen. De snakkede med en politiker omkring de 20. mio. som skal fordeles på skolerne. De snakkede fra politisk side, om at de vil kigge ind i at lave et manifest. Det bliver spændende at se hvad de vil bruge det til.

Det er ved at blive udarbejdet en indstilling til det politiske, om hvad de 20 mio. skal bruges til. Da det skal udmøntes i 2025.

2. Orientering fra landsmødet i Skole og forældre

Camilla og Lisbeth har deltaget i årsmødet.

Det var rigtig godt at komme ud i byen, og så høre fra andre, at vores elevrådsformand er rigtig god og dygtig.

Det var megagodt at deltage i landsmødet. Der var rigtig mange gode debatter og snakke. Fik hørt noget om hvordan man laver principper. De hørte noget rigtig godt omkring det at have trivselsråd i de enkelte årgange på skolerne. Camilla vil gerne anbefale og opfordre til at der fremadrettet, er nogle fra Nysted skole som deltager til landsmødet. Og det er godt at være minimum 2 afsted sammen, da det giver mulighed for at få nogle gode snakke.

Camilla sender materiale vedr. en workshop, som måske kan bruges på mødet med trivselsrådene.

På januar mødet snakker vi videre omkring det Lisbeth havde hørt omkring dannelse.

3. Orientering om personalesituationen og klassesammenlægning på 4. årgang

Der er flere sammenfaldende personale og elevændringer, som nødvendiggør at fagfordelingen ændres og at der lægges et nyt skema pr 1. januar.



SKOLEBESTYRELSEN

Brian orienterer omkring de personalemæssige ændringer, som kommer her pr. 1.januar 2025.

Der var forældremøde i går onsdag d. 27. nov. hvor forældrene blev orienteret omkring de ændringer som kommer for 4. årgang.

Der var et fremmøde på ca. 50% af forældrene.

Der blev ligeledes orienteret omkring en langtidssygemelding, og hvordan det bliver løst.

4. Præsentation og drøftelse af værdiregelsættet

Arbejdsgruppen præsenterer status på arbejdet. Det er målet at det nye værdiregelsæt kan vedtages på januar mødet.

Brian præsenterede ligeledes det udkast, som Hanne Mølgaard har lavet, i forhold til at et billede som kan sættes ind i værdiregelsættet.

Det besluttes at de arbejder videre med det udkast, som arbejdsgruppen har lavet. Samt at Hanne Mølgaard kan arbejde videre med det billede hun har lavet.

5. Elevpauser til drøftelse

Forældrerepræsentanterne har ønsket en drøftelse af elevpauserne.

Drøftelse omkring pausernes placering, pausernes længde, hvad der foregår i spisepausen sammen med børnene.

Det kommer fra nogle forældre, at de oplever børn som kommer hjem fra skole med en madpakke, som ikke er spist.

Brian prøver at redegøre for hvor mange timer på årsplan det betyde, hvis man evt. ændre 5 min. På en spisepause med børn, hvor der er en voksen, som har tilsyn med børnene.

Fra personalets side bliver der redegjort for hvor meget tid der i det daglige bliver brugt på at spise med eleverne. En stor del af lærerne bruger også noget tid før det enkelte frikvarter, til at spise i.

6. Nyt fra parterne (fast punkt)

Skole:

- De sidste nye lamper er ved at blive sat op.
- Vi forventer at det bliver besluttet i BSU hvordan de ekstra mange millioner skal bruges i skolevæsnet.
- Vi starter skolebod op 10. januar
- Vi får nye administrative systemer pr. 1. december, det fylder en del.

SFO:

- Der er ansat en barselsvikar for Mathilde



SKOLEBESTYRELSEN

Forældre:

Personale:

- Julen står for døren, så der er faguge i næste uge

Elever:

- De arbejder med årets julekonkurrence

7. Økonomi (fast punkt)

9. Punkter til næste møde (fast punkt)

10. MED og møder i andre fora (fast punkt)

11. Emner til dialogmøde (fast punkt)

12. Evt.